
SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI  

Vážení a milí spoluobčané,  

na tomto místě vás v krátkosti seznámíme s činností sboru pro občanské záležitosti. I v letošním 
roce jsme měli na pilno, jelikož jubilantů bylo mnoho. Některé jsme osobně navštívili nebo ještě 
v závěru roku navštívíme (jubilea 70, 75, 80, 85 a 90 let) a jiným předali blahopřání a dárkový poukaz 
k návštěvě zámku (jubilea 60 a 65 let). Dovolte, abychom vám je jmenovitě představili:  

ANNA SVOBODOVÁ, IVANA HOLUBOVÁ, ANEŽKA ČÍŽKOVÁ, MIROSLAV CHALOUPKA,                                      
ZDENA BENEDIKTOVÁ, KAREL VILD, DANA ZEMANOVÁ, PETR JANKOV, JINDŘICH MUNDIL,                       
ZDENĚK BOLÍK, JANA HOLÁ, JOSEF BRAŠNA, EVA DURASOVÁ, REINHOLD MOOS, ANNA STRNADOVÁ, 
VÁCLAV HOLÝ, JAROSLAV VILDMAN, VĚRA LACMANOVÁ, WOLFGANG PREUSS,                                            
VLADIMÍR FEISTINGER, JANA SZEGECSOVÁ, ALEXANDRA KOHOUTOVÁ, MILAN ŽÍLA,                                
LADISLAV ŠEDIVÝ, JOSEF MAŠEK, VÁCLAV KASL, MIROSLAV NĚMEČEK, EVA SVOBODOVÁ,                                   
LADISLAV MELICH, MILOSLAV NĚMEC A ŠTĚPÁNKA MOOSOVÁ 

Ještě jednou všem jmenovaným gratulujeme a přejeme jen to nejlepší, hlavně mnoho zdraví 
a spokojenosti do dalších let.  

Stejně jako každý rok, tak i letos jsme se 
vydali 2. září do místní školy přivítat nové 
prvňáčky. Do lavic jich tentokrát usedlo 
sedm: 

NIKOLAS CINA, JIŘÍ KOTLÁR, ALEŠ ŠIK, 
TOMÁŠ ŠOFFR, EMA TRÁVNÍČKOVÁ,        
LOLA VILDMANOVÁ A DAMIAN 
VILEHORSKYJ 

Pan starosta je přivítal a popřál jim mimo 
jiné, ať se jim ve škole líbí a hlavně ať se 
jim daří a aby se pilně a svědomitě učili 
a radovali se z dosažených úspěchů. 
Rodičům pak spoustu trpělivosti, 
tolerance a lásky. Děti se jednotlivě představily a poté si přišly pro knihu s věnováním, kterou, jak 
věříme, si na konci školního roku již samy přečtou a bude se jim líbit. 

V sobotu 17. října jsme se opět setkali se 
seniory na společném posezení. Našim 
seniorům tak patřilo celé sobotní odpoledne. 
Nejprve se jim představili žáci z místní základní 
školy s hudebním pásmem. A poté přišel na 
řadu Honza Schimmer, který jim hrál a zpíval, 
jak k tanci, tak k poslechu. Naši senioři nebyli 
ani tentokrát ošizeni o starostou 
komentovanou prohlídku zámku, při které se 
dostali i do dosud nezpřístupněných částí 
zámku, kde mnozí zavzpomínali na své mládí. 
Zpívalo se a veselilo, jedlo a pilo až do 
večerních hodin a troufáme si říct, že nám bylo 

společně příjemně.  

Závěrem vám jménem SPOZu přejeme poklidné vánoční svátky a do nového roku pevné zdraví, 
spoustu štěstí, lásky, spokojenosti a splněných přání. 

 za celý tým SPOZ Petr Švajcr 


